個人情報保護方針

EN MARINE (以下、当店といいます)では、お客様の個人情報が重要な情報であることを深く認識しております。

当店は、お客様の個人情報を安全に保護し、その利用目的を明確にし、正確な情報を確保することに努めています。

お客様に安心して当店のサービスをご利用いただくために、以下の個人情報の保護方針の もと、個人情報の保護活動に取り組んでいます。

個人情報の取得

当店は個人情報の利用目的を明確にし、適法かつ公正な手段によって個人情報を取得します。

個人情報の利用

当店が取得した個人情報は、取得の際に明示した利用目的もしくは、それと合理的な関連性のある範囲内で利用します。また、個人情報を第三者との間で共同利用し、または、個人情報の取扱いを第三者に委託する場合には、共同利用の相手方および第三者について個人情報の適正な利用を実現するための監督を行ないます。

個人情報の第三者への提供

当店は、法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。

個人情報の管理

個人情報は、正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス、紛失、改ざん及び漏 洩等を防止するための適切な措置を講じるよう最大限努めます。当店が保有する個人情報 に関して適用される法令・規範を遵守するとともに、保護活動を維持、改善します。

個人情報の照会・変更・取消

お客様が、お客様の個人情報の照会、変更、取消等を希望される場合には、当店までご連絡 を頂ければ、合理的な範囲・期間内ですみやかに対応させて頂きます。なお、お客様がご本 人であることを確認させていただく場合がございます。

お問合せ窓口

個人情報の取り扱いに関するお問い合わせは、下記までご連絡下さい。

【個人情報保護に関するお問合せ先】

〒239-0807 神奈川県横須賀市根岸 2-32-18

EN MARINE WORKS

個人情報保護責任者

 $E \nearrow - \mathcal{N}$: info@enmarine.com

TEL: 046-845-6133